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 رياضيات المادة:                                                          بسم الله الرحمن الرحيم                       المملكة العربية السعودية                                

  ا: الصف                                                التعليم                                                                                                                     وزارة           
 لرابع الابتدائ 

                                                                                                                                                        

 

 عزيزتي الطالبة : المراجعة لاتغني عن الكتاب ((  - ))مراجعة مادة الرياضيات للصف الرابع

 ( جيب عن الأسئلة التاليةابالله  ا  )مستعين

:  ار اخت : السؤال الأول    الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
 هي: 6قواسم العدد 

 15 ˛ 11  ˛ 2 ˛1  (د ̨   8 ˛  5 ˛4  (جـ 9 ˛  7 ˛ 5 ˛1 ب( 6 ˛ 3 ˛ 2 ˛1 أ( 

2 
 هي:  7الأولى للعد  الأربعهالمضاعفات 

 28، 21،  7،18 د( 1٤، 7،  25، 21 ج( 28،  21، 1٤، 7 ب(  21،  1٤،  7،   28   أ( 

3 
36 × 10  = 

3360  ب(  36  أ(   60  د( 360   ج( 

4 
 أي مسائل الضرب التالية لا تحتاج إلى إعادة تجميع 

 6×22د(  55× 3ج(   33×4   ب(  22×  2أ( 

5 
 هو  12  ×  3٤تقدير ناتج  

  =20× 40 ب( 300= 10 × 30أ( 
800 

 60=20×40  ( د( 150= 15× 30  ج(

6 
 =   2 ×  303ناتج  

 300 د( 505  ج( 606 ب(  323   أ( 

7 
20  ×6000    = 
 260 د( 8000  ج( 600 ب(  120000   أ( 

8 
 3÷ 1210  تقدير قسمة 

 50= 3 ÷200 د( 400=3 ÷  1200 ج( 7=  3 ÷ 14 00ب(  30=  3 ÷ 100  أ( 

9 
 الناتج هو           2   33ناتج 

ي  15أ( 
ي  8 ج(  1والباق  16ب(  0والباق 

ي   22د(  6والباق 
 10والباق 

1
0 

 رفوف كم كتابا تضع على كل رف ؟   6كتابا وتريد أن توزعها بالتساوي على    24لدى أمل  
 4د(  6 ج(  8ب(  12أ( 

1
1 

 يسمى :  36العدد     4=    9÷     36عند قسمة  

 د(الباقي  ج(خارج القسمة  ب(المقسوم عليه  أ(المقسوم  

1
    المخطط  يمثل الشكل الثلاثي الابعاد 2

 يتبع



2 

 

 هرم ثلاثي د(  كره ج(  مكعب ب(    الإسطوانة أ( 

1
3 

 الشكل الثنائي المجاور يسمى : 
 
 شكل ثلاثي د(  خماسي شكل ج(  سداسي  لشك ب( شكل رباعي   أ(

1
4 

 الزاوية المجاورة تسمى زاوية               

 منفرج الزاوية د(  حاد الزواي ج(  مختلف الاضلاع  ب( زاوية قائمة   أ(

1
5 

 يلي  حدد التصنيف المختلف فيما 
 ة منفرج الزوايد(  ا حاد الزوايج(    ع مختلف الأضلاب( قائم الزاوية  أ(

1
6 

 ا الأحاد ليس صفرأي الأعداد التالية حاصل ضرب 
 10×35د(  21×41ج(   28×20 ب( 15× 30 أ(

1
7 

 

          الشكل الثلاثي الابعاد الذي ليس  له أوجه ولا رؤوس ولا أحرف يسمى 
 مكعب   د(  منشور رباعي  ج(   كره  ب( مخروط  أ(

1
8 

 

 الذي لا يعد مضلع من بين الاشكال هو : 
   د(  ج(   ب(    أ(  

1
9 

 الذي ليس له تماثل دوراني هو  الشكل

  د(  ج(  ب(  أ( 

2
0 

 

  يسمى المستقيمان 
 نقطة د(  متعامدان ج(  متوازيان ب(   متقاطعان أ(  

2
    عدد أوجه المكعب  1
 4د(  6 ج(   8ب(  12أ(  

2
2 

  الثلاثي الأبعاد الذي له المنظر الأمامي المجاور هو الشكل

 د(    ج(    ب( أ(  

2
3 

 
 2000د( 1400ج( 1300ب( 1000أ(  

 



3 

 

2
4 

 يصنف المثلث التالي حسب اضلاعه

 د(مختلف الأضلاع  ج(متطابق الضلعين  ب(متطابق الأضلاع  منفرج الزاوية أ(  

2
    المثلث التالي المتطابق الاضلاع تكون فيه الزواي           5

 د(مستقيمة  ج(منفرجة  ب(حادة أ(قائمة  

2
 قياس الزاوية التالية   بالدرجات    6

 
 ̊  90 ̊ 180  ج( ̊ 270 ب( ̊ 360أ(  

2
7 

 بالسنتمترات أجزاء متساوية أي من هذه الخيارات يعطي طول كل قطعة  ٤سم قطع  إلى 20٤حبل طوله  

 4÷204 د( 4×204 ج( 4+ 204 ب( 4- 204 أ( 

2
8 

 
 د(  و  ج( هـ  ب(ل أ( ع  

2
9  

 2٤د( 20ج( 18ب( 16أ( 

3
0 

 أيام ؟  6فطيرة كل يوم فكم يبيع في  300يبيع مطعم 

 1800د( 1500ج(  1200ب( 9  00 أ( 

3
1 

 بواحد هو:   100أقل من   3العدد الذي ناتج ضربة في  

  55د(    44ج(   33 ب( 30 أ( 

3
2 

 أحذية ليختار منها زيا رياضيا ,كم مظهرا مختلفا يمكنه الإختيار منها؟ 3قمصان وبنطالان و  3أمام حسن  

 16د( 12ج(  10ب( 18أ( 

3
3 

 هي:  ٤المضاعفات الثلاث الأولى للعد 



٤ 

 

 8-5-3 د( 10 - 6 – 4 ج( 12 - 9 – 8 ب(  12 – 8 – 4  أ(  
3
4 

 هو  ٤  × ٤7تقدير 

 40=   4 ×  50د(  70=  3 ×  40ج(   50=   5 ×  30   ب(  200=  4   ×   50 
3
5 

 =3÷ 900حاصل قسمة 

 6د(  30 ج(  300ب(  3000أ(  

3
6 

 = ........ ( صحيحة هو :   5÷   1500) العدد الذي يجعل الجملة العددية التالية 

 50د(  20 ج(  200ب(  300أ(  

3
 عدد أوجه الاسطوانة   7

 ليس لها أوجهه د(  أوجهه  6ج(   أوجهه  4ب(  وجهان (  

3
8 

 هو    3×  15ناتج 

 50د(  45ج(   30ب( 15أ( 

3
 قياس الزاوية المجاورة بالدورات يساوي 9

 

 دورة كاملة  أ( 
 دورة  د(  دورة     ج دورة  ب( 

4
0 

 المخطط التالي هو مخطط لـ  
 
 

 مخروط د(  هرم  ج(   ة أسطوان ب( مكعب أ(  

  السؤال ا
  لثائ 

 

    صل من العامود )أ( ما يناسبه من العمود )ب((  أ
 ب  أ

 
 ضلعي   ال متطابقمثلث   

 
 زاوية منفرجة  

 متقاطعان  نمستقيما  

 

 
  
 منشور ثلائ 



5 

 

 

 

 : يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ( × ) وعلامة الصحيحة العبارة أمام ( √  ) علامة ضع (ب 

  004 = 2  × 200 فإن 4 =  2 × 2 كان  إذا  1

ي 2  
ييالباق   

  بالتساوييقسمتهييمكنيولايعليهيالمقسوميمنيأصغريعدديالقسمةيعمليةيق 

  12 العدد قواسم من 6 العدد 3

ب حاصل 4   15 =3 ×12 ض 

   عليه المقسوم هو 2 العدد 5
  2÷62 المسألة ف 

ييقياسهايالحادةيالزاوية 6   °180يمنيوأصغري°(90ي)يمنيأكب 

  متطابقة.  أضلاعه كل إذاكانت الاضلاع متطابق المثلث يسمى 7

  منحنية قطع لها المضلعات 8

  دقيقة إجابة إلى لانحتاج عندما التقدير نستعمل 9

10 

  مضلع التالى   الشكل

 

  فقط واحد رأس للمخروط 11

  90   قياسها   القائمة الزاوية 12

   الشكل 13
  وعرض طول فقط بعدان له الابعاد الثلائ 

   منفرجة التالية الزاوية تسمى 14

 

  أرقام 4 من الناتج يتكون 5÷3000 قسمة ناتج 15


